

В роли Велмы  
Келли в мюзикле  
«Чикаго»



QUEEN INTERNATIONAL

Через два месяца «принцесса Уэльская» — так прозвали журналисты новую голливудскую звезду Кэтрин Зету-Джонс — родит еще одного наследника киноимперии Дугласов. Киноимперии, потому что эта семья: легендарный Спартак — Керк Дуглас и его сын, актер и продюсер Майкл Дуглас, дважды удостоенный премии «Оскар», — считается одной из самых богатых и влиятельных в киноиндустрии США. Для Кэтрин это будет второй ребенок, а для ее мужа Майкла он станет третьим по счету: у него помимо их общего малыша Дилана есть взрослый сын от бывшей жены Кэмерон.

Недавно Кэтрин Зета-Джонс вместе с мужем побывала на 53-м Берлинском международном кинофестивале, где и состоялась наша встреча.

— Кэтрин, вам уже известен пол будущего ребенка?  
— Нет. Мы с мужем решили, что узнаем об этом, когда малыш родится. Я не Господь Бог и изменить уже ничего не смогу.

— После фильма «Траффик», где вы сыграли жену наркобарона, продолжающую бизнес мужа, ваши гонорары за роль взлетели до 7 миллионов. Как вы решились в такой благоприятный для себя момент взять тайм-аут и посвятить себя детям?

— Я не скрываю, что мне 33. Поэтому все, что я делаю в жизни, — делаю сознательно. Я очень люблю свою работу. В последнее время у меня удачно складывалась карьера. Я достигла такого положения в кино, когда сама могу выбирать роли, заказывать авторам сценарии. Профессия дала мне возможность объездить полмира, знакомиться с интересными людьми. Но фильмы накатывают, как волны, а потом наступают периоды «отлива». Все это работа, а не моя жизнь. Мое подлинное призвание — это семья. Я в страшном сне не могу себе представить, что рядом со мной нет мужа и сына. Без них я не вижу для себя будущего.

Когда Майкл Дуглас разместил в Интернете информацию о том, что женится на Кэтрин Зета-Джонс, в Голливуде никто такому просто не поверил. Репутация плейбоя, оставляющего за собой груды осколков разбитых женских сердец, прочно закрепилась за актером. Поэтому друзья Дугласа потеряли бдительность и восприняли новую подругу Майкла как очередное краткосрочное увлечение. Почему бы и нет? Кэтрин — красотка, к тому же на 25 лет моложе.

За плечами у Дугласа был мучительный разрыв с женой Диандрой. Вместе они продержались в браке более 20 лет. Диандра терпела все: прощала мужу легкие интрижки на стороне и многомесячные загулы. А Майкл, как подвыпивший матрос, неизменно падал на землю головой к кораблю. После каждого головокружительного романа жена открывала ему двери и впускала в дом...

Когда Майкл согласился выплатить Диандре 60 миллионов долларов, только бы поскорее получить развод, друзья заподозрили что-то неладное. А после того как он преподнес Кэтрин кольцо с крупным бриллиантом стоимостью в 3 миллиона долларов — заметьте, не в качестве свадебного подарка, а всего лишь в день помолвки, прося у красотки руку и сердце, — приятели Дугласа поняли, что тот пропал.

Майкл во всеуслышание объявил, что ему для Кэтрин ничего не жалко, что он не станет экономить средств на ее туалетах, и слово сдержал. Для начала модные



QUEEN INTERNATIONAL

Керк Дуглас полностью одобряет выбор сына. Кэтрин и ее свекор, удостоенный премии за вклад в киноискусство Гильдии американских продюсеров. Лос-Анджелес, 2001 г.

